



Batthyány Örökségközpont Kialakítása Kőrmenden

Ünnepi projektindító rendezvény

Ünnepi projektindító rendezvény keretében Zsigmondné dr. Vitályos Eszter Zsuzsanna, a Miniszterelnökség európai uniós fejlesztésekért felelős államtitkára, Kovács Ferenc, a Vas Megyei Közgyűlés elnöke, Bebes István, Kőrmend város polgármestere és Breznovits István, a Nyugat-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója 2014. október 9-én elhelyezte a beruházás megkezdését jelképező időkapszulát.

Az örökségközpont méltó emléket állít a Batthyány-család tevékenységének és emellett nagymértékben növeli a város turisztikai vonzerejét is – mondta Zsigmondné dr. Vitályos Eszter Zsuzsanna.

Bebes István, Kőrmend polgármestere elmondta, hogy a következő hetekben átadják a munkaterületet és megkezdődik az építkezés.



Mikrotérségi rendezvény



A beruházás mostani szakaszában az impozáns épületegyüttes egykori lovardájában fogadóhelyiségek, látogatókat kiszolgáló részek, interaktív információs pontok, vetítőterem és a gyógyító-gasztronómia termékeit felvonultató helyi termékeket kóstoltató és forgalmazó "Liktárium" kap helyet.

Szeptemberben sor került egy találkozóra - a beszállítónak kiválasztott több mint húsz - helyi termelővel, akikkel közösen szeretnék újraéleszteni, fejleszteni a Kőrmenden valamikor virágzó fűszer- és gyógynövénykultúrát. H. Vörös Márta a Kőrmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár igazgatója részletesen ismertette, hogy a projekt megvalósulása után a Kőrmendet felkeresők számára a Batthyány Örökségközpont fogadóépületében alternatívákat kínálnak a turizmus különböző területeiről úgy, hogy nem pusztán szellemi, hanem ízbeli utazásra is invitálják a látogatókat. Ezt szolgálja a Liktárium, ahol a térség őstermelői által termesztett növényekből előállított szárítottanyagokat, fűzeteket kóstolhatják és vásárolhatják a turisták.

Batthyány Örökségközpont a Facebookon

Elindult a projekt facebook oldala, ahol friss információk, érdekességek fotógalériák és egyéb információkat olvashat a látogató. Kérjük keresse fel Ön is az oldalt és segítsen a népszerűsítésében.

www.facebook.com/batthyanyorokseggokzpont

